

Ügyszám: JOG.194/2016/2.  
Ügyintéző: dr. Juhász Annamária

**Tárgy: Közérdekű adatigénylés megtagadása**

**Csikász Brigitta**

kmt+request-6853-a07ea8eb@kimittud.org

Tisztelt Csikász Brigitta!

A Magyar Bírósági Végrehajtói Karnál 2016. május 12. napján előterjesztett, közérdekű adat kiadására irányuló igényével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 30. § (3) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom.

A Kúriának a pénzügyi intézmények fogyasztói kölcsönszerződéseire vonatkozó jogegységi határozatával kapcsolatos egyes kérdések rendezéséről szóló 2014. évi XXXVIII. törvény alapján hány ügy került szüneteltetésre az önálló bírósági végrehajtók előtt folyamatban volt ügyekben, illetve ebből az elszámolási kötelezettségnek eleget tevő végrehajtást kérők hány esetben kérték az eljárás folytatását a mai napig, és ezek az önálló bírósági végrehajtók előtt folyamatban lévő, illetve egyéb okból szünetelő összes ügy hány százalékát teszik ki. Az újraindított vagy folytatott ügyek között hány esetben folyik a végrehajtás már az adós ingatlanára, amennyiben lehet, akkor külön a becsérték közlés stádiumában, illetve az árverés kitézése, hirdetmény közzététele stádiumában lévő ügyek megbontásában, megtagadjuk.

A kért adatok kiadása a kérelmezett szervnél aránytalan nehézséget jelentene, mivel az adatokat a Végrehajtói Kar a kért formában nem kezeli.

Tájékoztatjuk, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén bírósághoz fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van helye.

Az országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per a törvényszék hatáskörébe tartozik. A bíróság illetékességét az alperes közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg.

Budapest, 2016. május 27.

Üdvözlettel:

dr. Harmat Eszter  
jogi irodavezető

